
• leistungsgerechte Vergütung nach dem TVöD sowie attraktive betriebliche Regelungen in der Altersversorgung
• sichere berufliche Perspektive und umfassende Weiterbildungsmöglichkeiten sind gewährleistet
• Entwicklungsmöglichkeiten in eine Führungsposition
• Flexible Arbeitszeitmöglichkeiten im Rahmen der bestehenden Gleitzeitregelungen
• betriebliches Gesundheitsmanagement

• Diplom / Master im Bereich Bauingenieurwesen oder vergleichbare Qualifikation
• Berufserfahrung im Bereich der Siedlungswasserwirtschaft oder im kommunalen Tiefbau als Planer, Bauleiter oder 

Sachbearbeiter von Vorteil aber nicht zwingend erforderlich
• selbstständige, eigenverantwortliche, strukturierte und wirtschaftliche Arbeitsweise bei hoher Belastbarkeit und guter 

mündlicher und schriftlicher Ausdrucksweise
• Sicherer Umgang bei der fachlichen Prüfung und Kontrolle von Ausschreibungsunterlagen
• Durchsetzungsvermögen und Koordinationsfähigkeit gegenüber fachlich am Vorhaben Beteiligter (Planer, Bauleiter und 

Behörden)
• Erfahrungen in der Öffentlichkeitsarbeit bzw. im Umgang mit Bürgern sowie bei der Koordination und Abwicklung von 

Projekten
• Kenntnisse und sicherer Umgang mit einschlägigen Gesetzen, Vorschriften und des relevanten Regelwerkes 

insbesondere UVgO (HOAI), VOB, wesentliche DIN / ATV-Regelwerke und Wassergesetz Sachsen-Anhalt und der 
gängigen Microsoft-Office-Produkte

• Teamfähigkeit, Kommunikations- und Verhandlungsgeschick sowie Konfliktfähigkeit
• Flexibilität für veränderte Arbeitsabläufe, sowie strategische Denk- und Urteilsfähigkeit
• Führerschein PKW Klasse B

• Eigenverantwortliche Vorbereitung und Koordination von Baumaßnahmen gemäß Investitionsplan sowie des 
wasserwirtschaftlichen Maßnahmeplanes

• Sicherung und Organisation eines ausfallfreien und störungsarmen Betriebes
• Vorbereitung und Erarbeitung von Aufgabenstellungen für die Ausschreibung von Ingenieurleistungen und Gestaltung 

der Verträge
• Begleitung und Kontrolle der beauftragten Planungsleistungen aller Leistungsphasen
• Wahrnehmung der Auftraggeberfunktion, Baubegleitung und Abrechnung von Baumaßnahmen,
• Begleitung von Baumaßnahmen Dritter (private und öffentliche Auftraggeber)
• Bindeglied zu wesentlichen öffentlichen Dienststellen der Stadtverwaltung und des Landkreises Wittenberg
• Kostenkontrolle und Kostenplanung in Zusammenarbeit mit dem Abteilungsleiter und dem Betriebsleiter
• Bereitschaft zur Teilnahme am betrieblichen Rufbereitschaftssystem

IHRE AUFGABEN

ANFORDERUNGSPROFIL

Tiefbauingenieur (m/w/d) Diplom/Master 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung mit möglichem 
Eintrittstermin an : 
personal@stadtwerke-wittenberg.de

Entwässerungsbetrieb Lutherstadt Wittenberg
Personalmanagement
Heinrich-Heine-Straße 8
06886 Lutherstadt Wittenberg

WIR BIETEN

Interessiert?

Der Entwässerungsbetrieb Lutherstadt Wittenberg ist ein Eigenbetrieb der Stadt Wittenberg.
Neben dem Betrieb der großtechnischen Kläranlage liegen die Hauptaufgaben des Eigenbetriebes in der schadlosen Ableitung
von Schmutz- und Regenwasser einschließlich der Klärschlammbehandlung und die Entsorgung des Abwassers aus
Kleinkläranlagen und Sammelgruben.

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen 
wir unbefristet in Vollzeit als 
Sachbearbeiter Investitionen für den 
Standort Lutherstadt Wittenberg einen:


